



U Dubrovniku, 8. prosinca 2021.  
Broj: 1549/21

## **Interni poziv za iskazivanje interesa radi studiranja na Sveučilištu u Palermu u akademskoj 2021./2022. godini u sklopu Sporazuma o *Double degree* diplomskim studijima**

### *I. O Double Degree diplomskom studiju*

Na temelju sklopljenog Sporazuma između Sveučilišta u Dubrovniku i Sveučilišta u Palermu uspostavljeni su *Double Degree* sveučilišni diplomski studiji između diplomskih studija Odjela za ekonomiju i poslovnu ekonomiju Sveučilišta u Dubrovniku „*Ekonomija*“ i „*Poslovna ekonomija*, studijski smjerovi „*Marketing*“ i „*Turizam*“ s jedne strane i diplomskih studija Sveučilišta u Palermu „*Laurea Magistrale in Scienze Economiche e Finanziare*“, „*Laurea Magistrale in Scienze Economico Aziendali*“ i „*Tourism systems and hospitality management*“ u Italiji, s druge strane (u daljnjem tekstu: Sporazum o *Double Degree* diplomskim studijima). Ovim Sporazumom omogućuje se studentima diplomskih sveučilišnih studija „*Ekonomija*“ i „*Poslovna ekonomija*, studijski smjerovi „*Marketing*“ i „*Turizam*“ koji provedu jedan semestar i polože sve ispite na partnerskoj instituciji sa popisa usuglašenog između dvaju sveučilišta, stjecanje diplome Sveučilišta u Dubrovniku i Sveučilišta u Palermu.

### **II. Kvote za studiranje na Sveučilištu u Palermu**

DOUBLE DEGREE SVEUČILIŠNI DIPLOMSKI STUDIJI			
Redni broj	Naziv studija na Sveučilištu u Dubrovniku	Naziv studija na Sveučilištu u Palermu	Redoviti studenti
1.	<b>Ekonomija</b>	<b>Laurea Magistrale in Scienze Economiche e Finanziare</b>	5
2.	<b>Poslovna ekonomija – smjer Marketing</b>	<b>Laurea Magistrale in Scienze Economico Aziendali</b>	5
3.	<b>Poslovna ekonomija – smjer Turizam</b>	<b>Tourism systems and hospitality management</b>	5

### III. Uvjeti upisa i studiranja na Sveučilištu u Palermu

Odabir kandidata iz redova studenata Sveučilišta u Dubrovniku temeljit će se na njihovom dosadašnjem akademskom uspjehu, motivaciji i razini znanja engleskog jezika.

Uvjet za studiranje na Sveučilištu u Palermu, Italija, u skladu sa Sporazumom o *Double Degree* diplomskim studijima, je zadovoljavajuća razina znanja engleskog jezika, što se dokazuje službenom potvrdom. Ako student ne posjeduje potvrdu o poznavanju engleskog jezika, provjera znanja provest će se po završetku Internog poziva u prostorijama Sveučilišta u Dubrovniku putem Aptis aplikacije British Council-a.

Podnošenjem prijave na Interni poziv za iskazivanje interesa radi studiranja na Sveučilištu u Palermu, student se obvezuje jedan semestar provesti na toj partnerskoj instituciji.

Konačni upis na korespondirajući Double degree studij odobrava Sveučilište u Palermu prihvatanjem prijave studenta.

Tijekom boravka na Sveučilištu u Palermu student:

- mora poštivati sva propisana pravila i procedure partnerske institucije,
- ima prava kao i matični studenti tog partnerskog sveučilišta,
- mora odslušati i položiti sljedeće predmete ovisno u upisanom studiju na Sveučilištu u Dubrovniku:

<b>Za diplomski studij „Ekonomija“ na studiju „Laurea Magistrale in Scienze Economiche e Finanziare“:</b>	<b>Za diplomski studij „Poslovna ekonomija – smjer Marketing“ na studiju „Laurea Magistrale in Scienze Economico Aziendali“</b>
Economic Analysis (8 ECTS)	Statistics for Economics & Business (8 ECTS)
Topics in Economic Policy (8 ECTS)	Business Strategy (6 ECTS)
Mathematics for Economics and Finance (10 ECTS)	Statistical Methods (6 ECTS) Ili Free subjects (6 ECTS)
Corporate Strategy (8 ECTS)	Financial Accounting (4 ECTS) Ili Strategic Cost Management (4 ECTS)
	Strategic Planning and Control (6 ECTS)
<b>Za diplomski studij „Poslovna ekonomija – smjer Turizam“ na studiju „Tourism systems and hospitality management“</b>	
Statistics for Economics and Business (6 ECTS)	Human Resources (6 ECTS)
Strategic Management and Marketing for Tourism – Integrated course (12 ECTS)	Free subjects (suggested) (8 ECTS)

Polaganje svih navedenih predmeta za pojedini studij, studijski boravak u trajanju od jednog semestra na Sveučilištu u Palermu i završetak studija u roku od tri godine nužni su uvjeti za stjecanje diplome te inozemne partnerske institucije. Ako student ne ispuni navedene uvjete,

gubi pravo na stjecanje diplome inozemne partnerske institucije i bit će isključen s double diplomskog programa, iako može kandidirati za stjecanje diplome na Sveučilištu u Dubrovniku.

Nakon studijskog boravka u Palermu, studenti su dužni dostaviti Studentskoj službi Odjela za ekonomiju i poslovnu ekonomiju službeni prijepis ocjena s partnerske ustanove na engleskom jeziku.

#### IV. Prijave za upis, rang liste i upisi

Prijavu za iskazivanje interesa može podnijeti redoviti student diplomskog sveučilišnog studija „Ekonomija“ i diplomskog sveučilišnog studija „Poslovna ekonomija“, studijskih smjerova „Marketing“ ili „Turizam“.

Rok za dostavu prijava za iskazivanje interesa je **21. prosinca 2021.**

Studenti koji se prijavljuju na Interni poziv trebaju dostaviti sljedeću dokumentaciju:

1. Prijavni obrazac;
2. Motivacijsko pismo na engleskom jeziku;
3. Prijepis ocjena s pripadajućim ECTS bodovima ovjeren u Studentskoj službi/Tajništvu odjela;
4. Potvrdu o razini poznavanja engleskog jezika (ukoliko je primjenjivo).

Prijave na interni poziv zajedno s dokazima o ispunjavanju uvjeta dostavljaju se osobno ili preporučenom pošiljkom na adresu: Sveučilište u Dubrovniku, Služba za međunarodne odnose i istraživačke projekte, Branitelja Dubrovnika 41 20000 Dubrovnik

uz naznaku: „Prijava za iskazivanje interesa - Double Degree diplomski studij \_\_\_\_\_ (navesti naziv i smjer studija)“.

Rang lista objavit će se na oglasnoj ploči i internetskim stranicama Sveučilišta najkasnije u roku trideset (30) dana od isteka roka za prijavu.

Kandidati koji su stekli pravo upisa, upisuju se prema redoslijedu na rang listi do popune kapaciteta. Kandidat koji je ostvario pravo na upis, a u propisanom roku se ne upiše, gubi pravo upisa na studij, a umjesto njega pravo upisa stječe kandidat koji je slijedeći na rang listi.

#### V. Školarine i upisnine

Studenti koji budu prihvaćeni za studiranje na Sveučilištu u Palermu su na toj inozemnoj ustanovi oslobođeni plaćanja upisnine i školarine, no od njih se može zatražiti naknada za usluge koje se naplaćuju i matičnim studentima (fotokopiranje, osiguranje i sl.). Sva prava i obveze u svezi školarine i upisnine studenti reguliraju sa Sveučilištem u Dubrovniku kao matičnom ustanovom, u skladu s važećim odlukama koje uređuju subvenciju participacije u troškovima studija odnosno uvjete upisa u više godine studija.

Tijekom studijskog boravka na Sveučilištu u Palermu studenti Sveučilišta u Dubrovniku snose troškove prijevoza, zdravstvenog osiguranja, smještaja i sve ostale troškove koji nastaju tijekom studiranja i u vezi sa studiranjem na tom inozemnom partnerskom sveučilištu.

Studenti koji ostvare pravo studiranja na Sveučilištu u Palermu u sklopu Double Degree diplomskog studija mogu se prijaviti na Erasmus+ natječaj za studente - aktivnost studijskog boravka, a u svrhu sufinanciranja boravka na partnerskoj instituciji. Studenti se na Erasmus+ natječaj prijavljuju pod jednakim uvjetima kao i ostali studenti Sveučilišta u Dubrovniku, a sukladno raspoloživim financijskim sredstvima.

## VI. Zdravstveno osiguranje

Student je dužan sklopiti policu zdravstvenog osiguranja za cijelo razdoblje boravka na partnerskoj ustanovi u inozemstvu.

Ovo osiguranje mora pokriti zdravstvenu zaštitu, smrt i invalidnost uzrokovanu nesrećom, repatrijaciju u slučaju smrti od bilo kojeg uzroka i naknadu troškova medicinskih usluga uzrokovanih nesrećom.

## VII. Obavijesti

Sve potrebne informacije o Double Degree diplomskim studijima i upisima mogu se dobiti na internetskoj stranici Sveučilišta [www.unidu.hr](http://www.unidu.hr) ili telefonom na broj: (020) 445-909, (Odjel za ekonomiju i poslovnu ekonomiju) i 020 446 041 (Služba za međunarodne odnose i istraživačke projekte).